
Παρουσία του Δημάρχου Αμαρουσίου Θεόδωρου Αμπατζόγλου πραγματοποιήθηκε 
το «Μουσικό Σταυροδρόμι» με τον Μπάμπη Τσέρτο στο Δημοτικό Γήπεδο 

Αμαρουσίου 5Χ5 Ζεκάκου 

Με έργα μεγάλων συνθετών όπως των Μίκη Θεοδωράκη,  Σταύρου Κουγιουμτζή, Νίκου 
Γκάτσου, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023, μία υπέροχη μουσική βραδιά 
με τίτλο «Μουσικό Σταυροδρόμι», στο κατάμεστο από κόσμο, Δημοτικό Γήπεδο 
Αμαρουσίου 5Χ5 Ζεκάκου στην περιοχή του Σωρού. Πρωταγωνιστές ο  Μπάμπης 
Τσέρτος και τα παιδιά του  Δημοτικού Ωδείου Αμαρουσίου «Μίκης Θεοδωράκης», σε 
συνδιοργάνωση του Δήμου Αμαρουσίου & της Κοινωφελούς Επιχείρησης (ΚΕΔΑ). 

Το όμορφο βράδυ τίμησε με την παρουσία του ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος 
Αμπατζόγλου, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ Νίκος Πέππας, μέλη της Δημοτικής Αρχής, της 
Περιφέρειας, Φορείς & Παράγοντες της πόλης. 

Υπό τη μουσική επιμέλεια της Φωτεινής Κοσκόρου και του Γιάννη Τσέρτου, ο μουσικός 
και τραγουδιστής Μπάμπης Τσέρτος μαζί με τους Κέλλυ Κουνάκη και Άγγελο Χρονά 
ερμήνευσαν έντεχνα, λαϊκά, ρεμπέτικα  αλλά και μουσικά κομμάτια Μικρασιατικής 
αισθητικής που μάγεψαν το κοινό. 

Με ένα σύντομο χαιρετισμό ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου 
αφιέρωσε τη μουσική βραδιά στα παιδιά του Δημοτικού Ωδείου Αμαρουσίου «Μίκης 
Θεοδωράκης», εξήρε το ταλέντο του καλλιτέχνη Μπάμπη Τσέρτου, των υπόλοιπων 
ερμηνευτών καθώς και της ορχήστρας, ενώ παρότρυνε όλους να διασκεδάσουν αλλά και 
να παρατηρήσουν τη σπουδαία δουλειά που γίνεται στο Δημοτικό Ωδείο της πόλης. 
Τέλος αναφέρθηκε στην άψογη συνεργασία που υπάρχει μεταξύ της Δημοτικής Αρχής 
και του Εξωραϊστικού Συλλόγου με αποδεικτικό στοιχείο τα σπουδαία έργα που έχουν 
γίνει στην περιοχή αλλά και δεσμευόμενος για τη μελλοντική παροχή στήριξης σε αυτή 
τη γειτονιά. 

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ Νικόλαος Πέππας καλησπέρισε όλους όσοι παρευρέθησαν, 
ενημερώνοντας στη συνέχεια για την εξέλιξη των πολιτιστικών εκδηλώσεων που 
ακολουθούν το καλοκαίρι του 2023. 

Ο Πρόεδρος του Εξωραϊστικού Εκπολιτιστικού Συλλόγου Σωρού & Λάκκας Κόττου 
Αμαρουσίου “Ο Άγιος Ελευθέριος”, Αθανάσιος Νησιώτης ευχαρίστησε εκ μέρους όλων 
των κατοίκων της περιοχής τον Δήμαρχο Αμαρουσίου και τον Πρόεδρο της ΚΕΔΑ για τη 
μουσική εκδήλωση, καθώς όπως είπε κάτι παρόμοιο «συμβαίνει για πρώτη φορά σε 
γειτονιά της πόλης». Τέλος, μαζί με την Αντιπρόεδρο του Συλλόγου Ανδρομάχη 



Τσουκαλά προσέφεραν στον Δήμαρχο Αμαρουσίου τιμητική πλακέτα,  ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ, 
για την προσφορά και τις υπηρεσίες του στη γειτονιά τους. 

Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και Γραμματέας 
του Συλλόγου, Δημήτρης Σμυρνής, ευχαριστώντας τον Δήμαρχο για τη στήριξή του στην 
περιοχή του Σωρού. 

Τη μουσική βραδιά παρακολούθησαν επίσης οι: 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας της Περιφέρειας Αττικής Γιάννης Κεχρής, 

Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Μαρία Δήμητρα Ρώτα 
Ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας Κωνσταντίνος Ρώτας 
Ο Πρόεδρος του ΟΚΟΙΠΑΔΑ Πέτρος Κόνιαρης 
Η Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και Επιτροπής Ισότητας Ελένη Λέκκα 
Η Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΑ Κατερίνα Βουρλάκη 
Η Αντιπρόεδρος του ΟΚΟΙΠΑΔΑ Αικατερίνη Ιωάννου 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Γιάννης Νικολαράκος, Γιώργος Ζήκος, Παναγιώτης 
Καπνόριζας. 
Η Σύμβουλος Δημάρχου επί θεμάτων Πολιτισμού Άννα Βαγιωνά 
Και οι Ιωάννα Αμαξηλάτη, Παύλος Ασλανίδης, Χρήστος Κυριακόπουλος, Κατερίνα 
Σκιντζού, Βάλια Χριστακοπούλου  
  
  
Φορείς & Παράγοντες της πόλης του Αμαρουσίου 
 
 
 
Ορχήστρα: 
Πιάνο: Γιάννης Τσέρτος 
Μπουζούκι: Κώστας Ζαριδάκης 
Βιολί: Νίκος Μήλας 
Ακουστική Κιθάρα: Νίκος Καινούριος 
Κρουστά: Εύη Κανέλλου 
Ακορντεόν: Μαρία Ζούρα 
Φλάουτο: Μαρίνος Γαλατσινός 
Μπάσο: Γιώργος Βόλης 
 


